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Ha pedig két párhuzamos egyeneshez egy-egy egyenes megfelel® szög alatt hajlik: a két egyenes párhuzamos, tehát:

N2N1 ‖ N2N1.

(Blau Arthur, Budapest.)

2.Megoldás. ÁbrázoljákA, B, C . . . pontokatA′A′′, B′B′′, C′C′′
képeikben. Árnyékaik sorbanA1A2, B1B2, C1C2 . . .

Az egynev¶eket összekötve négyszögek keletkeznek, melyekben három-három oldal és a megfelel® átlók párhuzamosak;

akkor szükségképp a negyedik oldalak is párhuzamosak.

(Tóbiás J. László, Szeged.)

A feladatot még megoldották : Lázár Lajos, Póka Gyula, Simon Sándor.
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